119¥YH2, K119YH2, KP119YH2

MukpocxeMbl MpeaCTaBAAIOT COGOH YCHAMTENAb MEePeMEeHHOr0 TOKa, COCTOAMME U3
ABYX Kackanos: ycuautens V7l c o6umHM 3MHTTEPOM M 3MHTTEPHOrO MOBTOPHTENS C
HermocpeacTBeHHOR cBA3bIo (VT2). Ycuaureab oxsayeH o6paTHOA CBA3LIO MO HanNpsikKe-
Hulo (pesuctop R/)u no Toky (pesuctop R3). BxonHoe conpoTuBiienHe YCHANTENS MOXKET
ObiTh yBeaHueHo 10 5...6 KOM nyTeM NOAKNI0OYEHHA KOHAEHCATOPA MeXAy BuiBofoM /3 H
o6wmum BuiBonoM. Kopnye K119YH2 tuna 401.14-4, macca He Gosee 0,8 r, KP119YH2 —
tuna 201.14-1, macca He Goaee 1 r.
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Anexrpuueckas cxema UMC K119YH2, KP119YH2

Ha3snauenne smsonos K119YH2, KP119YH2: 2 — Brixon; 3 — HanpaxeHnHe nura-
U ( — Un); 4, 13 — nanpsxenne nuranus (4 Un); 5§ — Bxon; 9 — o6wuii; /0 — sbiBOA
KoJJieKTopa TpaHsuctopa VT/.

daeKTpHYECKHE NapaMeTphi

HoMHHabHOE HANPAXKEHHE MHTAHHA ... ....covueunnnnanan. +6,3B+10 %
MakcHmanbHoe BbiXOHOe Hanpsaxenue npu Up = +6,3 B,

Upux =0,25 B unut Upx =25 MB, f=10kl ................ =0,7B

Tok norpe6aenus npu Un = +6,3 B, Usux = 1,5 B uan

Unx=25MB, =10kl .......cooviiiiiiiiiiinnnnn. <26 MA

MpeneabHo AONYCTHMbie PEXHUMBI SKCNAYaTALHH

HanpsiKeHHe MHTAHHA .........cvvueevennnnnonnarsrianns +(5,7...6,9) B
Bxomuoe HANPAKEHHE .......cvvvreesconrrrostnsssacassss <05B
O6paTHoe BXOZHOE HAMIPAMKEHHE .. ....ovvvvrerrnenennnenns <IB

BXOMHOM TOK .ottt ittt ee e e e reenanrnnnenn <l MA
BepXHASA FPAHHYHAT YACTOTA ... ouvvinnreninnenrannnsannns <100 kI'y
HUXHAA TPAHHYHAA YACTOTA ... ovvvevrennnnnnnnnnnennnns >5Tn
CONPOTHBAEHHE HATPYBKH .. vvvvrrnrennnneeannnneannnnns >1,5 xOMm
TeMnepaTypa oKpyatomel CPeibl .......coovvevenuanennn. — 45...4-85 °C
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